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Fagråd - Beskrivelse og mandat 
Som tilbydere av fagskoleutdanning skal Fagskolen i Finnmark ta hensyn til lokale, regionale og nasjonale behov. For å sikre et nært og nødvendig samarbeid med arbeidslivet og en fagskole som til enhver tid er tilpasset behov og trender i samfunnet, skal fagskolen i Finnmark ha etablerte fagråd for våre studietilbud. 
Med etablering av fagråd oppnås en tosidig gevinst ved at man som fagskole får mulighet til å bli bedre kjent med arbeidslivets kompetansebehov både på kort- og lang sikt, noe som gjør at vi kan tilpasse og justere våre tilbud til arbeidslivet. Gjennom fagrådene gis også fagskolen og dens faglærer, mulighet til nær kontakt med næringslivet og dens aktuelle teknologiske- og merkantile utfordringer, marked og ikke minst kontakt med fagfeller og fagressurser innenfor arbeidslivet. På motsatt side gir det næringen mulighet til å bli kjent med fagskolen, de studietilbud fagskolen har, de ressurser inkludert faglærere som er tilknyttet fagskolen, og ikke minst fagskolens studenter. 
Fagskolen ønsker at fagrådet skal settes sammen av ressurspersoner fra næring- og organisasjonslivet som kan komme med verdifulle innspill til oss som fagskole. Sammen med fagskolens dyktige faglærere kan fagrådet bidra til å sikre at utdanningen er aktuell for næringen og øke skolens kompetanse innen de ulike fagområdene. Ressurspersonene i fagrådet kan bidra til utvikling av nye studietilbud dersom behov for dette avdekkes. 
Det planlegges gjennomført 2 møter i året, ett på våren og ett på høsten, hvorav ett av møtene bør sammenfalle med styremøte for fagskolen i Finnmark. På denne måten kan styret for fagskolen i Finnmark få en oppdatert og aktuell tilbakemelding fra næringslivet vedrørende de aktuelle studietilbudene. 

Fagrådene for Fagskolen i Finnmark har følgende mandat: 
· Opplyse og orientere om endinger og utfordringer innen fagområdet. 
· Gi råd og tilbakemelding om aktuelt innhold i temaene som inngår i emnene beskrevet i studieplanen, dette inkluderer hva som bør prioriteres og eventuelt nedprioriteres i undervisningen. 
· Bidra, der det er hensiktsmessig og mulig, i forbindelse med hovedprosjekter, gjesteforelesninger, "næringscaser", bruk av dataprogrammer, utstyr m.m. 
· Gi innspill og råd, der det er mulig, til hva fagskolen bør vektlegge ved rekruttering av studenter og faglærere. 
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